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Město Náchod každoročně investuje nemalé finanční prostředky do náchodských škol. Jednou
z největších letošních investic byla realizace půdní vestavby v Základní škole Na Babí.

           {jathumbnail off}  

Cílem stavebních úprav půdního prostoru budovy základní školy v ulici Pavlišovská čp. 55,
Náchod – Babí za více než 7 miliónů korun bylo rozšíření, lépe řečeno "rozvolnění" provozu
školy. Ve stávajícím půdním prostoru jsou nově dvě kmenové učebny, jedna počítačová
učebna, kabinet a chodba. Pro nový přístup do vestavby vzniklo nové schodiště, které se
podařilo opatřit litinovým zábradlím shodným se stávajícím. Nechybí ani nová sociální zařízení.
V předstihu s přístavbou šaten a herny v loňském roce se podařilo zvětšit kancelář paní
ředitelky a vybudovat samostatnou sborovnu, která ve škole dlouho chyběla.

  

Celá rekonstrukce řešila opravu stávajícího dřevěného krovu, kompletní výměnu střešní krytiny
a nová střešní okna v návaznosti na vestavbu. Součástí budovy školy jsou také věžní hodiny
(vyrobené kolem roku 1900), které byly přemístěny včetně táhel a opět uvedeny do provozu.

  

Nové prostory si přišli prohlédnout představitelé města – starosta Jan Birke, místostarostové
Pavla Maršíková, Miroslav Brát a Jan Čtvrtečka a tajemnice MěÚ Náchod Hana Mílová v
posledním předvánočním týdnu a děti je patřičně vánočně naladily svým vystoupením.

  

"Já jsem nadšen tím, co se tady podařilo. Když si vzpomenu, že před lety tato škola bojovala
doslova o přežití. Dnes školu navštěvuje více než 60 dětí a díky těmto velmi povedeným
úpravám se zpříjemní pobyt ve škole nejen jim, ale i pedagogům," uvedl starosta Jan Birke a
své nadšení neskrývala ani paní ředitelka Zuzana Hofmanová, které se podle jejích vlastních
slov "splnil sen".
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Stavební práce za celkem 7,1 miliónů korun probíhaly od 24. června do 15. prosince 2016,
přibližně v polovině ledna 2017 bude ještě v celém prostoru přístavby položeno PVC, které
dodá úpravám finální podobu.
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